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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和２年６月１８日（木）午前９時２０分 議場 

出席委員（７名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）前 原   茂 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   国 頭   靖 

又 野 史 朗 

欠席委員（１名） 

土 光   均 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長  

   [秘書広報課] 角課長  

[財政課] 下関次長兼課長 大塚総括主計員 雑賀主事 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当事務局長補佐 先灘調整官 

傍聴者 

 今城議員 岡村議員 尾沢議員 門脇議員 戸田議員  

 報道関係者０人 一般０人 

協議事件 

１ 追加提出議案について  

２ 陳情の取扱いについて  

３ ６月定例会の日程について  

４ 発言通告期限について  

５ ９月定例会の日程について  

６ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○稲田委員長 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、土光委員から都合により欠席する旨の届け出がございましたので、こちらを報

告いたします。 

次に、協議事件に入ります。 

協議事件１番、追加提出議案について、説明を求めます。  

辻総務部長。  

○辻総務部長 市議会６月定例会の最終日に予定しております追加提出議案について御

説明させていただきたいと存じます。  
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 資料１を御覧ください。  

当初から最終日に提案を予定しておりましたのは４議案ございました。一番上の防災ラ

ジオ、それから下３つの人事案件でございます。このうち、議案第７２号は、自動起動機

能付きラジオ放送受信機につきまして、記載の相手方、金額で取得することとしたいと考

えておりますので、御報告させていただきます。また、下段のうち、一番上にございます

令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）を今回追加予定議案に加えて提案させ

ていただきたいと存じます。  

一般会計補正予算（補正第６回）は、新型コロナウイルス感染症対策経費のうち、特に

急を要するもののほか、先般の大雨により被害が生じた護岸や道路について、復旧工事を

行うための経費につきまして、予算措置をお願いしたいと考えております。詳細につきま

しては、議会最終日に御説明させていただきます。以上です。  

○稲田委員長 説明が終わりました。説明の内容でよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では、次に進みます。 

協議事件２番、陳情の取扱いについて、説明を求めます。 

松下局長。 

○松下議会事務局長 陳情の取扱いについてでございますが、資料２を御覧ください。 

受け付けた８件の陳情につきまして、一覧表に記載しております付託委員会の御確認を

お願いいたします。以上でございます。 

○稲田委員長 資料２を御覧いただきまして、陳情第６３号から７０号まで、全て賛同議

員が付かれて、付託委員会の割り振りが行われております。こちらの資料にのっとって行

うということで、皆さんよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 確認いただきましたので、そのようにいたします。 

次に、協議事件３番、６月定例会の日程について、説明を求めます。 

松下局長。 

○松下議会事務局長 ６月定例会の日程について、⑴と⑵を一括して御説明いたします。 

まず、議会運営委員会及び特別委員会の日程追加についてでございます。６月２３日火

曜日午前１０時から議会運営委員会を、また６月２４日水曜日午前１０時から基地問題等

調査特別委員会を開催して、それぞれ記載の案件につきまして、御審議いただく予定でご

ざいます。 

次に、明日６月１９日の議事日程でございます。資料４を御覧ください。 

日程第１でございますが、議案第５９号から第７１号までの１３件を一括議題といたし

まして、質疑と委員会付託を行います。質疑につきましては通告はございませんでした。 

次に、日程第２でございますが、陳情８件につきまして、委員会付託を行い、明日の日

程は終了する予定でございます。説明は以上です。 

○稲田委員長 まず、６月議会の日程について、議会運営委員会が６月２３日午前１０時

から、それから基地問題等調査特別委員会が６月２４日水曜日午前１０時から、それぞれ

追加となっております。また、６月１９日の議事日程については、先ほどの説明のとおり、

また資料にございますとおりとなっておりますが、こちらよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 
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○稲田委員長 では確認いただきましたので、このようにいたします。 

協議事件４番、発言通告期限について、説明を求めます。 

松下局長。 

○松下議会事務局長 発言通告の期限についてでございますが、予算総括質問は本日正午

まで、また追加提出議案に対する質疑と予算総括質問は６月２６日金曜日正午まででござ

います。討論につきましては、６月２９日月曜日正午まででございますので、御確認をお

願いいたします。以上です。 

○稲田委員長 私からも復唱させていただきます。 

発言通告の期限について、予算総括質問が本日正午まで、追加提出議案等に対する質疑

が６月２６日金曜日正午まで、予算総括質問、追加議案に対するものが６月２６日金曜日

正午まで、そして討論の締め切りが６月２９日月曜日正午までとなっております。こちら

御確認いただいてよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では、そのようにいたします。 

続きまして、協議事件５番、９月定例会の日程について、説明を求めます。 

松下局長。 

○松下議会事務局長 ９月定例会の日程についてでございますが、資料５を御覧ください。 

開会が８月３１日で、閉会が９月２９日までの会期３０日間を予定しております。決算

審査の議会でございますので、９月１１日から１５日までの間に決算のそれぞれの分科会

を予定しております。この９月定例会の日程につきましては、持ち帰りで御確認いただき

まして、閉会後の議会運営委員会で確認をお願いしたいと思います。以上でございます。 

○稲田委員長 私のほう確認で申し上げます。 

９月定例会の日程につきましては、資料５が提示されておりますので、そちらを各会派

持ち帰りいただいて、確認いただいた上、６月３０日の閉会後のこの議会運営委員会にて

最終的に決定したいと思いますので、持ち帰り検討よろしくお願いいたします。 

こちらでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 続きまして、協議事件６番に移ります。 

これは私のほうから申し上げさせていただきます。まず、今後の議会運営委員会の開催

についてです。６月１９日金曜日本会議終了後、参考人招致について、それから６月２３

日火曜日午前１０時から陳情の審査について、それから６月３０日火曜日午前９時２０分

からとしたいと思いますが、まずこの３日程について御確認いただきたいと思います。よ

ろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 続きまして、広報広聴委員の選出について、こちらをお伝えいたします。

議会運営委員会より１名選出する必要がございます。その選出につきまして、先ほど申し

上げました６月２３日、陳情審査が終わった後に、この委員会から１名選出したいと思い

ますので、また各会派等の調整があるかと思いますが、円滑に選出ができますよう、各委

員の中で御準備をお願いしたいと思います。こちらよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 一応予定しておりました案件は以上でございますが、委員の皆様から何か



 4 

ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 ございません。 

議長、副議長ございますでしょうか。 

○渡辺議長 ありません。 

○稲田委員長 はい、分かりました。では、次回は６月１９日金曜日本会議終了後となっ

ておりますので、よろしくお願いいたします。 

以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２７分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  稲 田   清 


